

## 【ATP年终总决赛】

# 纳达尔艰难逆转收获首胜

**本报综合消息** 第一盘落败、决胜盘0:4开局。西班牙人纳达尔13日再次以超群的意志力完成看似无望的逆转,在击败俄罗斯高手梅德韦杰夫后拿下今年ATP世界巡回赛总决赛首胜。

然而,当他斗士般地实现精彩的反败为胜,他只是谦虚地表示自己“超级幸运”。“我要跟丹尼尔(梅德韦杰夫)说抱歉,这真是一次苦涩的失利。他第三盘比我打得好多了。”

已经33岁的纳达尔并没能带着最佳状态来到伦敦。本月初他因腹部肌肉拉伤退出巴黎大师赛半决赛,7日才在伦敦第一次恢复发球训练。两天前的首轮小组赛中,这位世界第一败给了之前对阵自己五连败的德国人兹维列夫,13日的对手梅德韦杰夫虽然此前两度交手也都败在他拍下,但毕竟今年美网决赛曾将他逼进决胜盘。

当日比赛一开场,纳达尔气势不凡,

似乎调整了首场自认为“斗志不足”的心态。23岁的世界第四则冷静而沉稳,不动声色地展现着自己的能量。第七局纳达尔曾因双误送给对手一个破发点,但他强力挽救保发。首盘进入抢七局梅德韦杰夫表现抢眼,以7:3先下一城。

这是一场难以预料的比赛。梅德韦杰夫没能乘胜追击,反倒是纳达尔第二盘第一局即破发成功,最终凭借两次破发6:3迅速扳平大比分。纳达尔也没能一鼓作气,决胜盘令人惊愕地连丢两个发球局,以0:4开局。

第八局是梅德韦杰夫的发球胜赛局,身高马大又不失灵活的俄罗斯人在纳达尔的逼迫下失误增多,纳达尔破发将盘分追至3:5。“这时我感觉自己又有机会了。”纳达尔赛后说。第10局,拿到3个破发点的纳达尔抓住最后一个破发,将比分扳成5:5。比赛随后又一次进入抢七大战,纳达尔没有再让自



己陷入被动,7:4结束战斗。

连续15年获得总决赛资格的纳达尔至今还没有一座年终冠军的奖杯。而在艰难获得这一胜之后,他也还要在小组赛最后一轮中迎接希腊新星西西帕斯的挑战。

## 国际足联出示新证据

## 秘鲁前足协主席再次面临庭审

**本报综合消息** 秘鲁足协司法委员会主席何塞·诺列加13日透露,由于国际足联近日向美国司法当局出示了秘鲁足协前主席布尔加受贿的新证据,布尔加将再次被引渡到美国接受庭审。

国际足联公布的官方文件显示,有确凿证据表明布尔加曾收受660万美元的贿赂,这些贿赂与美洲杯和解放者杯的商业开发权有关,国际足联因此将对其处以100万美元的罚款。此外,国际足联道德委员会决定,终身禁止布尔

加参加与足球有关的活动。

诺列加说,国际足联提供的这些新证据正是两年前美国司法当局在审判布尔加时所缺少的证据,因此美国司法部门将重启调查,并最终做出裁决。

诺列加还表示,秘鲁司法当局将配合国际足联执行对布尔加的处罚。如果布尔加不支付100万美元罚款,秘鲁司法部门将没收其个人财产。

2015年国际足坛掀起反腐风暴,几十名来自国际足联、南美洲足联等机

构的高官被逮捕。美国司法部当年12月初公布了一份针对数十名足坛官员的指控,他们被指控贪污、勒索、洗钱等,其中就包括前南美洲足联主席纳波特、巴西前足协主席马林和布尔加。

布尔加于2015年12月7日被预防性拘捕,大约一年后被引渡到美国。2017年12月28日,因缺少证据,布尔加被控犯有共谋敲诈勒索罪不成立而被判无罪,成为在美国被指控的40多个人中第一个被无罪释放的。

## 女篮东京奥运会资格赛 中国首场 一分惜败韩国

**本报综合消息** 终场哨响,中国女篮14日在奥克兰以1分之差惜败老对手韩国队,以80:81输掉比赛,在东京奥运会资格赛亚洲和大洋洲赛区的第二阶段失了先机。

尽管召回全明星球员邵婷和韩旭两员大将坐镇,以年轻队员为主的中国女篮还是在开场第一节就处了下风。由于失误和投篮命中率不高,第一节结束以17:25落后韩国队。第二、三节中国队虽然尽可能咬住比分,但总体没有发挥身高优势,比赛渐渐落入韩国队节奏。三节比赛结束落后整整10分。

第四节中国队奋力追赶,在黄思静的带领下开始逐渐缩小分差。比赛结束前35秒,李梦关键三分将分差缩小到1分,比赛气氛凝固窒息。然而最终中国队仍以一分惜败。

反观韩国队,整场比赛发挥出高水准。其明星球员朴智秀全场拿下23分8个篮板。韩国队全队失误率明显低于中国队,同时整场保持了较高的投篮命中率。

赛后中国队主教练许利民承认,韩国队的表现远超中国队,比赛前三节中国队都没有打出自己的节奏。但他相信,队员们会及时调整,打好后面的两场比赛。失去先机的中国队已无路可退。

根据赛制,本周末中国女篮将先后对阵新西兰队和菲律宾队。由于该阶段比赛只有单循环前两名才有机会进入下一轮,而失去先机的中国队下一场对阵主场作战又作风硬朗的新西兰队,将是一场获得东京入场券的生死之战。

# 咸宁市幕阜山绿色产业带建设先进典型评选结果公示

为更好地开展咸宁幕阜山绿色产业带建设推进工作,进一步提升幕阜山绿色产业内生动力。根据《关于开展幕阜山绿色产业带建设先进典型活动的通知》(咸幕办[2019]14号)相关精神要求,市幕办、市农业农村局、市扶贫开发办对幕阜山绿色产业带建设14个乡镇有关村的先进典型通过乡镇自评、县级初评和市级复核等程序进行评选,现对评选结果进行公示:

### “十佳绿色农产品”评选名单

**通城县**

麦市镇 七里村 志敏豆制品  
塘湖镇 大埚村、望湖村 本草天香油茶  
塘湖镇、麦市镇、四庄乡等 “两头乌”生猪

**崇阳县**

金塘镇 野桂花蜂蜜  
铜钟乡 崇阳梨  
铜钟乡 磨盘柿

**通山县**

慈口乡 大畈镇 胖头鳙鱼  
慈口乡 乌岩村、慈口村 慈口蜜桔  
厦铺镇 桥口村、冷水坪村 九宫山茶  
大畈镇 板桥村、大坑村 隐水洞牌枇杷

### “十佳美丽乡村”评选名单

**崇阳县**

港口乡 塘口村 高枧乡 高枧村

**铜钟乡 大岭村 铜钟乡 坡上村****通城县**

四庄乡 清水村 麦市镇 冷塅村  
塘湖镇 望湖村

**通山县**

通羊镇 港口村 慈口乡 乌岩村  
九宫山镇 程许村

### 50名“脱贫之星”评选名单:

**崇阳县**

杜汗良 徐达文 甘永刚 张更新  
甘健雄 沈建军 丁铁辉 廖汉雄  
张习明 张方维 卢圆忠 叶军卫  
陈火明 汪细云

**通城县**

卢亚国 葛先厚 周智取 王清明  
刘桂贺 刘龙辉 张亮甫 刘细平  
汪信佛 刘国甫 金定国 黄全文 李后平

**通山县**

徐晓路 窦联波 张远贵 袁达华  
陈敬喜 张顺习 朱细容 周学亮  
涂望来 江建松 陈贤良 梁南渊  
黄从军 陈奇才 陈金星 陈从昂  
王全塔 张四军 徐声望 黄余生  
郑宗培 陈星槐 方良锋

### “十佳帮扶产业”评选名单:

湖北兴龙生态集团有限公司  
通城县小井养殖专业合作社  
通城县清水养殖专业合作社  
湖北领康中药材有限公司  
崇阳县润源茶叶种植专业合作社  
湖北拾绿农业开发有限公司  
通山县杨芳美味佳豆制品有限公司  
通山阳春园食品有限公司  
湖北通山熊家湾种养专业合作社  
湖北通山老沟种养殖专业合作社

### “十大示范项目”评选名单:

崇阳县华罗寨中药材种植基地  
崇阳县柃蜜小镇  
崇阳县青山镇青港白茶产业园  
通城县麦市镇长冲食品工业园  
通城县万果家园生态果园旅游基地  
通城县塘湖镇湖北知青书院项目  
通山县赤城水果观光采摘园  
中广核通山县大畈镇地面光伏电站  
通山县龙隐山生态旅游度假区  
湖北省尊禧鹿业有限公司梅花鹿产业项目

如对以上评选结果有异议的,请在公示期间(2019年11月15日—2019年11月19日)与咸宁市幕阜山绿色产业带建设指挥部办公室来电联系,联系人:廖佳慧,联系电话:8895086

咸宁市幕阜山绿色产业带  
建设指挥部办公室  
2019年11月14日